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INFORMARE DE PRESĂ 

 

Ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély, a participat marți, 09 august 2011, la 

reuniunea cu tema “Programul Operaţional Sectorial Mediu – progres în implementare 2010-

2011”. Evenimentul – organizat de Ministerul Mediului și Pădurilor, prin AM POS Mediu – a avut 

ca scop comunicarea, către beneficiari, a modificărilor legislative care au apărut ca urmare a 

necesității accelerării procesului de accesare a fondurilor europene, precum și discutarea 

problemelor întâmpinate în procesul de implementare a proiectelor. 

În cuvântul de deschidere, ministrul Borbély a atras atenția supra necesității unei dezbateri 

interactive, prin care conducerea MMP și a Autorității de Management a POS Mediu să fie 

informată cu privire la problemele întâmpinate în implementarea proiectelor.  ”Ministerul Mediului 

este pe primul loc în Europa și în România în ceea ce privește contractarea. Anul acesta am 

realizat deja cota de contractare aferentă anului 2011, dar stăm mai prost cu implementarea. Și 

aici, trebuie să o spunem, este responsabilitatea beneficiarilor. Ar trebui să atragem fonduri 

europene de 40 – 50 de milioane de euro pe lună, raportat la numărul și valoarea contractelor pe 

care le avem semnate, dar nu se întâmplă așa. Vom trece la retragerea prefinanțării dacă 

beneficiarii primesc banii și nu îi utilizează”, a spus ministrul. 

De asemenea, László Borbély a atras atenția că, de sumele atrase până la finele acestui an, 

depinde modul de alocare a bugetului pentru țara noastră la nivel comunitar: ”Dacă nu suntem 

capabili să absorbim cât mai mulți bani, la începutul anului viitor, când se va discuta la nivelul 

Uniunii Europene bugetul pentru 2013 – 2020, vom avea o problemă”. 

Adresându-se, o dată în plus, beneficiarilor proiectelor (autorități județene și locale), ministrul 

mediului a subliniat importanța implementării mai accelerate a proiectelor și a ținut totodată să 

precizeze că această implementare și implicit creșterea ritmului de absorbție a fondurilor este 

responsabilitatea concretă și directă a fiecărei autorități locale în parte. ”Din 5,6 miliarde de euro 

prin proiecte, s-au făcut plăți efective de 186 milioane de euro. E foarte puțin și nu mai e timp de 

vorbe. Faptele înseamnă implementare. Trebuie să cheltuim acești bani până în 2015 și de aceea vă 

rog să apelați la specialiștii AM POS Mediu și ai MMP, ori de câte ori simțiți că întâmpinați 

obstacole în bunul mers al derulării proiectelor”, a încheiat László Borbély. 
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În partea a doua a reuniunii, reprezentanții AM POS Mediu au prezentat condițiile de acordare 

și retragere a prefinanțării în conformitate cu noile reglementări legislative naţionale și au atras 

atenția asupra respectării graficelor de rambursări și a graficelor de achiziţii publice. De asemenea, 

au informat beneficiarii cu privire la criteriile de calificare / criteriile de atribuire / procedurile de 

achiziţii publice. 

 La discuții au participat reprezentanți ai AM POS Mediu și ai Unităților de Implementare a 

Proiectelor cofinanțate din POS Mediu, experți din cadrul ANRMAP (Autoritatea Națională pentru 

Reglementarea și Monitorizarea Achizițiilor Publice), UCVAP (Unitatea pentru Coordonarea și 

Verificarea Achizițiilor Publice), ACIS (Autoritatea pentru Coordonarea Instrumentelor Structurale) 

și ACP (Autoritatea de Certificare și Plată), precum și reprezentanți ai altor autorități de 

management. 

 

 

 

 

 

 

 

 


